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 Zvyšovanie atraktívnosti učiteľského 

povolania cez rozvoj vybraných 

profesijných kompetencií 

 

 
 
 

DNI KULTÚRNEJ ROZMANITOSTI 
 

 V dňoch 25. – 27. 10. 2017 naše gymnázium žilo  kultúrnou rozmanitosťou. Učitelia anglického, 

francúzskeho, nemeckého a ruského jazyka pripravili dni plné aktivít, v rámci ktorých predstavili 
kultúry krajín, ktorých jazyky sa na našej škole vyučujú. 
 

Streda patril Francúzsku, Nemecku a Rusku. Šaty a tričká s pásikmi, dlhé červené šály, mašle vo 
vlasoch, či uniformy vo farbách štátnych vlajok dotvorili tú správnu atmosféru multikulturalizmu.  

Aktivity, ktoré spestrili vyučovanie počas tohto dňa: posedenie pri samovare, výstava žiackych prác na 

tému Rusko, ochutnávka francúzskych sladkostí, kvízy, hry, prezentácie o zaujímavých osobnostiach, 
a o Frankofónii na hodinách FRJ. 

 
Štvrtok bol venovaný Veľkej Británii. „Čaj o piatej“ sa tentokrát podával v jedálni školy. Čierno-biele 

uniformy pristali každému. Na hodinách sa  rozprávalo o britských stereotypoch  a  školou sa niesla 
hudba skupiny Beatles. Cez veľkú prestávku nám M. Huk, Z. Badžanová z V.OA zatancovali 
Charleston.  

 

Piatok patrila asi najznámejšiemu sviatku v USA, Halloweenu. Zombíci, krvavé tváre a strašidelné 
masky blúdili tmavými chodbami a zákutiami školy. Súťažilo sa o najkrajší a najchutnejší muffin, na 

hodinách sa žiaci dozvedeli o histórii sviatku Halloween, žiaci taktiež virtuálne  navštívili pamiatky a 
zaujímavé miesta tejto krajiny. 

Počas Dní kultúrnej rozmanitosti bola škola vyzdobená plagátmi a maketami typických symbolov 
spomínaných krajín.  Naše skvelé kuchárky pripravili jedlá, ktoré pripomenuli chute Ruska, Veľkej 

Británie a USA. 

Školská firma GJAR News ponúkala horúcu čokoládu, banánové smoothie, bylinný čaj či cukrovú 
vatu. Každý prispel niečím. 

Atmosféru dotvárala aj hudba v podaní školskej kapely Round Cubes. 
  

 Ako sa hovorí, koľko jazykov vieš, toľkokrát si človekom. V duchu tejto myšlienky sa nesie  koncepcia 

vyučovania cudzích jazykov na GJAR a v tomto duchu sa niesli i DKR. Je samozrejmosťou, že okrem 
ovládania samotných cudzích jazykov, ktoré sa žiaci rozhodli na našej škole študovať, získajú aj 

všeobecný prehľad o zvykoch, tradíciách a stereotypoch v týchto krajinách. 

 
Ďakujeme všetkých, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k organizácií tejto aktivity. 
PK anglického jazyka a PK cudzích jazykov. 
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